
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 28.5.2026  

 

+  Primátor mesta Nemšová Vás srdečne všetkých pozýva na výlet spojený s turistikou 

trasou Nemšová, Dolná Súča-Polníky, Ibovka. Výlet sa uskutoční v sobotu, dňa 30.5.2026. 

Odchod autobusu bude o 7:30 hod. z Mierového námestia a odvoz po skončení turistiky bude 

zabezpečený autobusom späť do Nemšovej v čase medzi 14:00 a 14:30 hod. Tešíme sa na 

stretnutie s Vami. Ide o nenáročnú prechádzku lesom a lúkami, ktorá je vhodná aj pre rodiny 

s deťmi. 

+  Vážení občania, pozývame Vás na Galakoncert speváčky Marcely Leiferovej a jej hostí, 

ktorý sa uskutoční dňa 8.6.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová. Vstupenky na 

podujatie si môžete zakúpiť na mestskom úrade v Nemšovej v kancelárii matriky v čase 

úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky www.ticketportal.sk  

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 4. ročník podujatia SLÁDKOVA NEMŠOVÁ, ktoré sa 

uskutoční dňa 13.6.2026 so začiatkom o 14.00 hodine v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej.  

Príďte si vychutnať široký výber remeselných pív, bohatú gastro zónu s chutnými špecialitami,  

tešiť sa môžete na hudobný program a koncerty kapiel  Mercedes band a Šepot kvetín a pre 

rodiny s deťmi je pripravená detská zóna a skákacie hrady.  

Celým dňom vás bude sprevádzať moderátor Jakub „KOMÁR“ Komara. Príďte si užiť skvelú 

atmosféru. Vstup na podujatie je voľný. Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke 

www.sladkov.sk 

 

+  Vážení občania, v týchto dňoch prebieha na Slovensku registrácia do kampane Do práce 

na bicykli 2026, do ktorej sa môžete zapojiť aj vy. Aj mesto Nemšová sa aktívne pripojilo do 

súťaže. Princíp súťaže je jednoduchý –vytvorte si  2-4 členný tím  a v júni dochádzajte do práce 

na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou. Registrácia je bezplatná a je možná najneskôr do 

termínu - 7.6.2026. Viac informácií nájdete na stránke www.dopracenabicykli.eu 

  

+ V predajni 101 Drogéria v Nemšovej teraz nakúpite ešte výhodnejšie. Majú pre vás 

pripravené zľavy pri väčších nákupoch. Zistite viac priamo na predajni. Ďalšie akcie objavíte v 

letáku, ktorý chodí do vašej schránky. Sú otvorení v pracovných dňoch od ôsmej do osemnástej 

a v sobotu od ôsmej do dvanástej. Tešia sa na vás v 101 Drogéria Nemšová. 

 

+ Mesto Nemšová referát životného prostredia Vás vyzýva na starostlivosť o Vaše 

nehnuteľnosti a to na vykosenie zaburinených pozemkov a udržiavanie ich čistoty.   

Povinnosti súvisiace s vlastníctvom pozemkov vyplývajú z viacerých právnych predpisov. Ich 

nedodržiavaním sa dopúšťate porušenia zákona a hrozia Vám sankcie.  

Žiadame vlastníkov (užívateľov) poľnohospodárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na 

dodržiavanie citovaných zákonných ustanovení a realizáciu opatrení proti šíreniu burín, 

inváznych rastlín a náletových drevín, čo spočíva najmä v pravidelnom udržiavaní 

trávnatých plôch ich kosením v čase pred kvitnutím, (najmenej 3 x do roka v termínoch 

apríl až  september), čím sa zabráni ďalšiemu šíreniu burín a škodcov.  

http://www.ticketportal.sk/
http://www.sladkov.sk/
http://www.dopracenabicykli.eu/


+ Trenčiansky samosprávny kraj vyčlenil na rok 2026 finančné prostriedky na podporu 

projektov v rámci Participatívneho – komunitného rozpočtu.  

Súčasťou hlasovania je aj projekt Ilavský Bartolomejský jarmok 2026. 

O tom, ktoré komunitné projekty získajú podporu, rozhoduje verejnosť.  

Hlasovanie prebieha  do 30. mája 2026 a je bezplatné. Z jedného telefónneho čísla je možné 

hlasovať iba za jeden projekt. 

Stačí si na stránke https://pakr.hlasobcanov.sk/ vybrať projekt Bartolomejský jarmok, vyplniť 

hlasovací formulár, zadať overovací kód doručený SMS správou a hlas odoslať. 

Mesto Ilava ďakuje za vašu podporu a za každý hlas. 

 

https://pakr.hlasobcanov.sk/

